
naurok.com.ua

1

«На Урок»
Перетворення виразів: зведення подібних
доданків

ПІБ:

Клас:

Дата:

1. Визначити групи подібних додатків: −9а−7+5а−6

а) −(9а+5а)−(7+6) б) (−9а+5а) + (−7−6)

в) (−9а+5а)−(−7−6) г) (−9а−5а)−(−7−6)

2. Розкрити дужки і звести подібні додатки: 5(a+b)−3a

а) 5b−2a б) 2a+b

в) −2a+b г) 2a+5b

3. Спростити вираз: (7х–3)6–(8х–3)4

а) 10x–6 або 2(5x–3) б) –10x+30 або 10(–x+3)

в) –10x–6 або –2(5x–3) г) 10x–30 або 10(x–3)

4. Записати суму: р−8k+8р−11k

а) 7p+3k б) 9p−3k

в) 9p−19k

5. Звести подібні додатки: 5а+6b−7a−2b 

а) 2a+4b або 2(a+2b) б) −2a+4b або 2(−a+2b)

в) −2a+4b або 2(−a−2b) г) 2a−4b або 2(a−2b)

6. Розкрити дужки і звести подібні доданки: −3(4х + 6) + 3(5 + 3х)

а) −3x+3 або −3(x−1) б) 3x+3 або −3(x+1)

в) −3x−3 або −3(x−1) г) −3x−3 або −3(x+1)

7. Спростити вираз: –7y–13+4а–7y

а) –14y2–13+4a б) –14y–13+4a

в) –14y–17a г) –13+4a

8. Спростити вираз і обчислити значення: 3х – 9х, якщо х=−5.
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а) 30 б) −30

в) −30х г) 30х

9.

Розкрийте дужки та зведіть подібні доданки:

а) m-1/2n б) 3m+3/2n

в) m+1/2n г) 3m+1/2n

10.

Обчисліть значення виразу (Завдання на повторення):

а) 3 б) 5/2

в) 2 г) немає правильної відповіді
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Ключ до тесту
1. б (1 балів) 2. г (1 балів) 3. а (1 балів) 4. в (1 балів)
5. б (1 балів) 6. г (1 балів) 7. б (1 балів) 8. а (1 балів)
9. в (2 балів) 10. в (2 балів)




